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THE BRAND 

Inseparably linked to all the other Armani brands, Armani/Casa provides 
a platform for Giorgio Armani to set out his vision of the interiors: intimate 
special places with a mood of emotional pleasure, somewhere to relax 
and entertain guests surrounded by beauty and elegance.

The Armani/Casa aesthetic philosophy focuses on simple lines and 
perfect proportions, enriched by precious materials, refined finishes, and 
elegant textiles. 

Today Armani/Casa offers a complete range of products for home 
furnishing: from furniture to accessories, from fabrics to wallcoverings, from 
kitchen systems to bathroom concepts.

Armani/Casa pursues the committment of the whole Armani Group into 
sustainability: different products within our collection, in fact, feature 
upcycled materials and eco-friendly production processes.



ACCESSORIES

DECORATIVE ACCESSORIES & GIFTS



“To create something exceptional, your mindset must be focused on the smallest detail": 
this quote by Giorgio Armani summarizes the philosophy behind all the Armani brands, 
including Armani/Casa. The perfect home atmosphere can be created by choosing 
simple yet refined and functional pieces, available in a wide range of precious 
materials.

Treasure your best moments, add a final touch of luxury and great visual impact or 
create a warm and cozy atmosphere with Armani/Casa’s rich selection of decorative 
accessories and gifts.
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FRISBEE 
Rotating multilevel candle. MADE IN ITALY.
Colour: Light Gold/Yellow/Black.
Candle: 10 x 10 x 10h cm - Inch 3.9 x 3.9 x 3.9h

FRISBEE 
Rotating multilevel candle. MADE IN ITALY.
Colour: Silver/Light Grey/Black.
Candle: 10 x 10 x 10h cm - Inch 3.9 x 3.9 x 3.9h

FRISBEE 
Rotating multilevel candle. MADE IN ITALY.
Colour: Pink Gold/Light Pink/Black.
Candle: 10 x 10 x 10h cm - Inch 3.9 x 3.9 x 3.9h
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PEGASO 
Scented candle with brass saucer. MADE IN SPAIN.
Colour: Turquoise.
Notes: tuberose, coconut, white and citrus flowers, jasmine, ylang ylang,  
cloves from Madagascar and vanilla. 
Candle: Ø 8 x 8,5h cm - Inch Ø 3.1 x 3.3h
Box: 15 x 23 x 9h cm - Inch 5.8 x 9 x 3.5h

PEGASO 
Scented candle with brass saucer. MADE IN SPAIN.
Colour: Amber.
Notes: bitter orange, lemon, cardamom, mint, geranium, nutmeg, jasmine, coffee, patchouli,  
tonka beans and balm from Perù. 
Candle: Ø 8 x 8,5h cm - Inch Ø 3.1 x 3.3h
Box: 15 x 23 x 9h cm - Inch 5.8 x 9 x 3.5h

PEGASO 
Scented candle with brass saucer. MADE IN SPAIN.
Colour: Blue.
Notes: bergamot, sweet orange, lime, mint, basil, jasmine, lily, cedar, cloves and patchouli. 
Candle: Ø 8 x 8,5h cm - Inch Ø 3.1 x 3.3h
Box: 15 x 23 x 9h cm - Inch 5.8 x 9 x 3.5h

PEGASO
Set of four miniature scented candles. MADE IN SPAIN.
Colour: Blue/Silver/Amber/Turquoise. 
Candle: Ø 5,5 x 6,7h cm - Inch Ø 2.1 x 2.6h 
Box: 15 x 23 x 9h cm - Inch 5.8 x 9 x 3.5h
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PEGASO 
Scented candle with brass saucer. MADE IN SPAIN.
Colour: Red.
Notes: rose and Oriental notes. 
Candle: Ø 8 x 8,5h cm - Inch Ø 3.1 x 3.3h
Box: 15 x 23 x 9h cm - Inch 5.8 x 9 x 3.5h

PEGASO 
Scented candle with brass saucer. MADE IN SPAIN.
Colour: Dark Green.
Notes: jasmin, neroli, wood, white musk and white tea. 
Candle: Ø 8 x 8,5h cm - Inch Ø 3.1 x 3.3h
Box: 15 x 23 x 9h cm - Inch 5.8 x 9 x 3.5h

PEGASO 
Set of four miniature scented candles. MADE IN SPAIN.
Colour: Dark Green/Gold/Red/Black. 
Candle: Ø 5,5 x 6,7h cm - Inch Ø 2.1 x 2.6h 
Box: 15 x 23 x 9h cm - Inch 5.8 x 9 x 3.5h

PEGASO 
Scented candle with brass saucer. MADE IN SPAIN.
Colour: Black.
Notes: amber accord. 
Candle: Ø 8 x 8,5h cm - Inch Ø 3.1 x 3.3h
Box: 15 x 23 x 9h cm - Inch 5.8 x 9 x 3.5h
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PEGASO
Candle snuffer made of golden metal. MADE IN CHINA.
Colour: Gold. 
17 x 2,5 x 4h cm - Inch 6.6 x 1 x 1.5h

VOYAGER 
Scented candle with Amore Trionfante by Andrea Appiani. MADE IN SPAIN.
Colour: Black.
Notes: Somalian incense, vetiver and cedar wood. 
Candle: Ø 8 x 8,5h cm - Inch Ø 3.1 x 3.3h
Box: 15 x 23 x 9h cm - Inch 5.8 x 9 x 3.5h

VOYAGER 
Scented candle with decorative cameo of Palazzo Orsini. MADE IN SPAIN.
Colour: Black.
Notes: Somalian incense, vetiver and cedar wood. 
Candle: Ø 8 x 8,5h cm - Inch Ø 3.1 x 3.3h
Box: 15 x 23 x 9h cm - Inch 5.8 x 9 x 3.5h

PEGASO 
Scented candle with brass saucer. MADE IN SPAIN.
Colour: Gold.
Notes: ginger, cardamom, pink pepper, nutmeg, star anise, white rose and vanilla. 
Candle: Ø 8 x 8,5h cm - Inch Ø 3.1 x 3.3h
Box: 15 x 23 x 9h cm - Inch 5.8 x 9 x 3.5h

PEGASO 
Scented candle with brass saucer. MADE IN SPAIN.
Colour: Silver.
Notes: saffron, Damask rose, leather, agar wood, Egyptian papyrus, amber, vanilla,  
tonka beans and sandalwood. 
Candle: Ø 8 x 8,5h cm - Inch Ø 3.1 x 3.3h
Box: 15 x 23 x 9h cm - Inch 5.8 x 9 x 3.5h

PEGASO 
Scented candle with brass saucer. MADE IN SPAIN.
Colour: Rose Gold.
Notes: cinnamon, black pepper, tuberose, yland ylang, jasmine, carnation, patchouli, incense and 
citrus fruits. 
Candle: Ø 8 x 8,5h cm - Inch Ø 3.1 x 3.3h
Box: 15 x 23 x 9h cm - Inch 5.8 x 9 x 3.5h

PEGASO
Set of three scented candles (Gold Leaf, Silver Leaf and La Vie En Rose) with candle snuffer. 
MADE IN SPAIN.
Colour: Multicolour. 
Candle: Ø 25 x 9h cm - Inch Ø 9.8 x 3.5h 
Box: 25 x 25 x 9h cm - Inch 9.8 x 9.8 x 3.5h
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HOLA 
Scented candle in wooden box. MADE IN ITALY.
Colour: Mud.
Notes: Somalian incense, vetiver and cedar wood.
Candle (120 ml): Ø 8,6 x 9h cm - Inch Ø 3.4 x 3.5h 
Refill (120 ml): Ø 7 x 8h cm - Inch Ø 2.7 x 3.1h

HOLA 
Scented candle in wooden box. MADE IN ITALY.
Colour: Pearl Beige.
Notes: amber and incense.
Candle (120 ml): Ø 8,6 x 9h cm - Inch Ø 3.4 x 3.5h 
Refill (120 ml): Ø 7 x 8h cm - Inch Ø 2.7 x 3.h

HOLA 
Stick and spray diffusers in wooden box. MADE IN ITALY.
Colour: Pearl Beige.
Notes: amber and incense.
Stick diffuser (250 ml): Ø 7,2 x 18h cm - Inch Ø 2.8 x 7.1h
Diffuser refill (200 ml): Ø 4,7 x 15,4h cm - Inch Ø 1.9 x 6.1h
Spray diffuser (200 ml): Ø 8,5x14,5h cm - Inch Ø 3.3 x 5.7h

HOLA 
Stick and spray diffusers in wooden box. MADE IN ITALY.
Colour: Mud.
Notes: Somalian incense, vetiver and cedar wood.
Stick diffuser (250 ml): Ø 7,2 x 18h cm - Inch Ø 2.8 x 7.1h
Diffuser refill (200 ml): Ø 4,7 x 15,4h cm - Inch Ø 1.9 x 6.1h
Spray diffuser (200 ml): Ø 8,5x14,5h cm - Inch Ø 3.3 x 5.7h
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ROCHA 
Candle holders in semi-precious stones and brass. MADE IN INDIA.
Three colours available: Gold/Pink, Gold/Transparent and Gold/Green.
Ø 10 x 4,2h cm - Inch 3.9 x 1.7h

ROCHA 
Tealight holders in semi-precious stones and brass. MADE IN INDIA.
Three colours available: Gold/Pink, Gold/Transparent and Gold/Green.
Ø 12 x 4h cm - Inch 4.7 x 1.6h

VENTO 
Brass candlestick with bamboo cane effect. MADE IN ITALY.
Colour: Pale Gold.
Ø 7 x 23h cm - Inch 2.5 x 9h
Ø 7 x 30h cm - Inch 2.5 x 11.8h
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HACK 
Murano glass lantern for electric tealights. MADE IN ITALY.
Colour: Dove Grey.
Ø 12 x 20h cm - Inch Ø 4.7 x 7.8h 

HACK 
Murano glass lantern for electric tealights. MADE IN ITALY.
Colour: Orange.
Ø 12 x 20h cm - Inch Ø 4.7 x 7.8h 

VESTA 
Lantern made of methacrylate with mother of pearl inserts. MADE IN ITALY.
Colour: Black.
25 x 25 x 29h cm - Inch 9.8 x 9.8 x 11.4h

HACK 
Murano glass lantern for electric tealights. MADE IN ITALY.
Colour: Red.
Ø 12 x 20h cm - Inch Ø 4.7 x 7.8h 

VESTA
Set of three trays made of methacrylate with mother of pearl inserts. MADE IN ITALY.
Colour: Black.
Set of three trays small: 18,8 x 24,8 x 4h cm - Inch 7.4 x 9.8 x 2.5h
Set of three trays big: 26,6 x 32,6 x 4h cm - Inch 10.4 x 12.8 x 2.5h
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SIRIO
Leather frames with all-over GA logo and bioresin detail. MADE IN ITALY. 
Colour: Beige.
17 x 21 x 4h cm - Inch 6.6 x 8.2 x 1.5h
24 x 20 x 4h cm - Inch 9.4 x 7.8 x 1.5h

SIRIO
Leather frames with all-over GA logo and bioresin detail. MADE IN ITALY.
Colour: Blue.
17 x 21 x 4h cm - Inch 6.6 x 8.2 x 1.5h
24 x 20 x 4h cm - Inch 9.4 x 7.8 x 1.5h

SIRIO 
Leather box and valet tray with all-over GA logo. MADE IN ITALY. 
Colour: Beige.
Box: Ø 13 x 12h cm - Inch Ø 5.1 x 4.7h 
Tray: Ø 18 x 5h cm - Inch Ø 7 x 1.9h

SIRIO
Leather box and valet tray with all-over GA logo. MADE IN ITALY.
Colour: Blue.
Box: Ø 13 x 12h cm - Inch Ø 5.1 x 4.7h 
Tray: Ø 18 x 5h cm - Inch Ø 7 x 1.9h

TARA 
Burning dishes in glazed ceramic with all-over GA logo. MADE IN ITALY. 
Two colours available: Beige and Red Coral. 
Ø 13 x 2.5h cm - Inch Ø 5.1 x 1h 

TARA 
Set of five Palo Santo sticks made of peruvian wood. MADE IN PERU.
Colour: Natural.
Stick: 10 x 1 x 1h cm - Inch 3.9 x 0.4 x 0.4h
Box: 13 x 7 x 2.7h cm - Inch 5.9 x 2.7 x 1.1h 
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VERTIGO
Valet tray and ashtray in glazed ceramic with geometric design decal. MADE IN ITALY.
Colour: Dark Brown.
Ashtray: 22 x 18,5 x 3,5h cm - Inch 7.2 x 8.6 x 1.4h
Valet tray: 20 x 16,5 x 2,8h cm - Inch 7.8 x 6.4x 1.1h 

SIRENA 
Boxes and ashtrays with canneté base in bioresin and metal lid. MADE IN ITALY.
Two colours available: Sage Green/Gold and Azure/Gold.
Ø 12 x 4.5h cm - Inch Ø 4.7 x 1.7h 
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NASTRO 
Wardrobe boxes in Tuscan leather. MADE IN ITALY.
Two colours available: Beige and Dark Green. 
15 x 15 x 12h cm - Inch 5 x 5 x 4h
25 x 30 x 18h cm - Inch 9 x 11 x 7h
30 x 40 x 10h cm - Inch 11 x 15 x 3h

TEORIA 
Boxes in lacquered wood with mother of pearl décor. MADE IN ITALY.
Colour: Black.
Small box: 15 x 15 x 10,5h cm - Inch 5.9 x 5.9 x 4.2h
Jewerly case: 24 x 19 x 10,5h cm - Inch 9.4 x 7.5 x 4.2h
Watch case: 30 x 20 x 8,7h cm - Inch 11.8 x 7.8 x 3.4h

OMAR 
Cigar box in lacquered wood with tsubas decorative motif. MADE IN ITALY.
Colour: Light Blue/Grey.
39 x 26 x15h cm - Inch 15.35 x 10.23 x 5.9h

FOLIE 
Large and small box made of Tecnocuoio® with horn-effect methacrylate details. MADE IN ITALY.
Colour: Light Grey. 
Large: 22 x 18 x 14h cm - Inch 8.7 x 7.1 x 5.6h
Small: 14,5 x 14,5 x 14h cm - Inch 5.7 x 5.7 x 5.6h

TEMPO 
Watch box in palm wood. MADE IN ITALY.
Colour: Brown.  
27 x 18 x 11h cm - Inch 10.6 x 7 x 4.3h

TEMPO 
Jewellery box in palm wood with red lacquered details. MADE IN ITALY.
Colour: Brown/Red.  
27 x 18 x 11h cm - Inch 10.6 x 7 x 4.3h
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RAFFAELLO
Oval box in Golden Sea Waves Lacquer with scarab décor. MADE IN ITALY.
Colour: Gold/Sage.
21 x 12 x 9,2h cm - Inch 8.3 x 4.7 x 3.6h
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FUMO 
Firewood basket made of Tecnocuoio® (Light Grey version) or leather (Dark Brown version). 
MADE IN ITALY.
Two colours available: Light Grey and Dark Brown. 
50 x 40 x 30h cm - Inch 19.7 x 15.7 x 11.8h

CLEO 
Umbrella stand in brass with satin finishing. MADE IN ITALY.
Two colours available: Golden and Bronze.
24 x 23 x 97h cm - Inch 9.5 x 9.1 x 38.2h

PEACOAT
Home baskets made of Tecnocuoio® with handles. MADE IN ITALY.
Colour: Mocha/Cognac.
42 x 32 x 24h cm - Inch 16.5 x 12.5 x 9.4h
50 x 40 x 30h cm - Inch 19.6 x 15.7 x 11.8h

SILVIA
Home baskets made of Armani/Casa fabrics remnants and Tecnocuoio®. MADE IN ITALY.
Colour: Dark Brown.
Ø 40 x 50h cm - Inch Ø 15.7 x 19.6h
Ø 40 x 20h cm - Inch Ø 15.7 x 7.8h
Ø 22 x 34h cm - Inch Ø 8.6 x 13.3h

MISTRAL 
Home baskets with intertwined texture made of raffia, synthetic leather and regenerated leather fibers. 
MADE IN ITALY.
Colour: Grey.
32 x 32 x 42h cm - Inch 12.5 x 12.5 x 16.5h
40 x 40 x 50h cm - Inch 15.7 x 15.7 x 19.6h
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HERO
Dominoes in wood or resin with all-over GA logo leather box. MADE IN ITALY.
Two colours available: Cuoio and Light Azure.
Box: 30 x 12 x 6h cm - Inch 11.8 x 4.7 x 2.3h (Cuoio version);  
 29,3 x 12,8 x 7,5h - Inch 11.5 x 5 x 2.9h (Light Azure version) 
Tiles: 9 x 5 x 1h cm - Inch 3.5 x 1.9 x 0.3h

JOE
Mikado game with all-over GA logo leather box. MADE IN ITALY.
Colour: Light Blue.
34 x 14 x 5h cm - Inch 13.4 x 5.5 x 1.9h

SIR 
Leather backgammon set with all-over GA logo and bioresin details. MADE IN ITALY.
Colour: Blue/Sage Green.
39 x 25 x 6,8h cm - Inch 15.3 x 9.8 x 2.6h
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HUNTER
Globe with methacrylate base. MADE IN ITALY.
Colour: Azure.
Ø 22 x 27h cm - Inch Ø 8.6 x 10.6h
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REGNI 
Plaid in wool with chess pieces in leather/felt. MADE IN ITALY.
Colour: Ivory/Dove/Melon (plaid); Dark Green/Orange (chess pieces).
Plaid: 140 x 200 cm - Inch 55 x 78.7

FAIR 
Chessboard in wood with metal ‘Giorgio Armani’ signature. MADE IN ITALY.
Colour: Black/Ivory.
Chessboard: 57,5 x 57,5 x 1,4h cm - Inch 22.6 x 22.6 x 0.5h
Set of 32 chesses: max 9h cm - Inch 3.5h + Set of 24 checkers: Ø 4,5 x 1h cm - Inch Ø 1.8 x 0.4h

JOE 
Peg solitaire in leather, wood and alabaster. MADE IN ITALY.
Colour: Beige.
38 x 38 x 4h cm - Inch 14.9 x 14.9 x 1.5h

JOE 
Tic-tac-toe in leather and alabaster. MADE IN ITALY.
Colour: Beige.
38 x 38 x 4h cm - Inch 14.9 x 14.9 x 1.5h

MOON 
Hand-painted spinning tops with ebony board. MADE IN ITALY.
Colour: Red/Blue/Beige.
Board: 27 x 27 x 1,7h cm - Inch 10.6 x 10.6 x 0.6h

ONEIROS 
Memory game with Giorgio Armani’s sketches. MADE IN ITALY.
Colour: Grey/Black/Gold.
Box: 11 x 13 x 5h cm - Inch 4.3 x 5.1 x 1.9h
Cards: 10 x 6 x 0,1h cm - Inch 3.9 x 2.3 x 0.03h

TALE 
Tarot cards deck featuring Armani fashion and design collections. MADE IN ITALY.
Colour: Multicolour.
14,5 x 9 x 4h cm - Inch 5.7 x 3.5 x 1.5h

DELPHI 
Poker set with all-over GA logo leather box. MADE IN ITALY.
Colour: Beige.
25,5 x 8,3 x 6,5h cm - Inch 10 x 7.2 x 2.6h
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TANCREDI
Vases in Murano glass with enamel decorations. MADE IN ITALY.
Two colours available: Grey/Sage Green (big vase only) and Grey/Red (small vase only).
14 x 8,5 x 20,5h cm - Inch 5.5 x 3.3 x 8h
16 x 8,8 x 23,5h cm - Inch 6.2 x 3.4 x 9.2h

MOVE
Metal oval vases. MADE IN INDIA.
Two colours available: Natural Brass and Silver Plated.
16,5 x 12 x 25h cm - Inch 6.4 x 4.7 x 9.8h

EAGLE
Stone-shaped vase in Murano glass with gold leaf inclusions. MADE IN ITALY.
Colour: Gold.
17 x 13,5 x 10h cm - Inch 6.7 x 5.3 x 3.9h

ORIANA
Murano glass vases refined by hand. MADE IN ITALY.
Two colours available: Dark Green and Blue.
18 x 21h cm - Inch 7 x 8.2h 
14,8 x 17h cm - Inch 5.8 x 6.6h

PARSIFAL
Murano glass vases with bowl shape and metal inclusions. MADE IN ITALY.
Colour: Golden/Gold.
21 x 17h cm - Inch 8.2 x 6.6h
16 x 14h cm - Inch 6.2 x 5.5h

PARSIFAL
Murano glass vases with bowl shape and metal inclusions. MADE IN ITALY.
Colour: Silver/Gold.
21 x 17h cm - Inch 8.2 x 6.6h
16 x 14h cm - Inch 6.2 x 5.5h
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ALCAZAR
Murano glass vases faceted by hand. MADE IN ITALY.
Colour: Green.
Ø 26 x 33h cm - Inch Ø 10.4 x 13.2h
Ø 18 x 25h cm - Inch Ø 7.2 x 10h
Ø 16 x15h cm - Inch Ø 6.4 x 6h

ALCAZAR
Murano glass vases faceted by hand. MADE IN ITALY.
Colour: Blue.
Ø 26 x 33h cm - Inch Ø 10.4 x 13.2h
Ø 18 x 25h cm - Inch Ø 7.2 x 10h
Ø 16 x15h cm - Inch Ø 6.4 x 6h

ALCAZAR
Murano glass vases faceted by hand. MADE IN ITALY.
Colour: Grey.
Ø 26 x 33h cm - Inch Ø 10.4 x 13.2h
Ø 18 x 25h cm - Inch Ø 7.2 x 10h
Ø 16 x15h cm - Inch Ø 6.4 x 6h

ACHILLE 
Murano glass vases faceted by hand. MADE IN ITALY.
Colour: Light Green.
Ø 30 x 10h cm - Inch Ø 11.8 x 3.9h
Ø 22 x 19h cm - Inch Ø 8.7 x 7.5h

ACHILLE 
Murano glass vases faceted by hand. MADE IN ITALY.
Colour: Antique White.
Ø 30 x 10h cm - Inch Ø 11.8 x 3.9h
Ø 22 x 19h cm - Inch Ø 8.7 x 7.5h

ACHILLE 
Murano glass vases faceted by hand. MADE IN ITALY.
Colour: Black.
Ø 30 x 10h cm - Inch Ø 11.8 x 3.9h
Ø 22 x 19h cm - Inch Ø 8.7 x 7.5h
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ORWELL
Leather desk set inspired by the waves created by ribbons. MADE IN ITALY.
Colour: Grey.
Business card holder 18 x 7 x 4,5h cm - Inch 7 x 2.7 x 1.7h 
Desk pad: 64 x 47 x 2h cm - Inch 25.1 x 18.5 x 0.7h
Envelope holder: 18 x 7 x 6h cm - Inch 7 x 2.7 x 2.3h
Mousepad: 25 x 18 x 2h cm - Inch 9.8 x 7 x 0.7h
Pen holder: Ø 10 x 11h cm - Inch Ø 3.9 x 4.3h

EAGLE
Stone-shaped paperweight in Murano glass with gold leaf inclusions. MADE IN ITALY.
Colour: Gold.
8,5 x 10 x 5h cm - Inch 3.3 x 3.9 x 2h

TOBIA 
Stone-shaped boxes in oak wood. MADE IN ITALY.
Colour: Light Brown.
8 x 6,3 x 3,8h cm - Inch 3.1 x 2.4 x 1.4h
15 x 12 x 7h cm - Inch 5.9. x 4.7 x 2.7h

TOBIA 
Stone-shaped paperweight in wood or bioresin. MADE IN ITALY.
Two colours available: Dark Brown and Azure.
11.3 x 8.5 x 5,8h cm - Inch 4.4 x 3.3 x 2.4h

DECORATIVE ACCESSORIES & GIFTS | 

SOMEONE
Acrylic frames with white and gold veins. MADE IN ITALY.
Colour: Pale Gold/Jade.
13 x 18h cm - Inch 5.1 x 7h
20 x 25h cm - Inch 7.8 x 9.8h
29 x 34h cm - Inch 11.4 x 13.3h
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VANIA 
Adventurine rhino with silver plated details. MADE IN INDIA.
Colour: Grey/Azure/Silver.
11,5 x 5,5 x 7h cm - Inch 4.5 x 2.1 x 2.7h 

VANIA 
Rock crystal rock owl with silver plated details. MADE IN INDIA.
Colour: Transparent/Silver.
6 x 6,5 x 11h cm - Inch 2.3 x 2.5 x 4.3h 

VIVID
Set of two brass dragonfies. MADE IN INDIA.
Colour: Silver.
Big: 9 x 10,5 x 2h cm - Inch 3.5 x 4.1 x 0.7h
Small: 7 x 8 x 1,6h cm - Inch 2.7 x 3.1 x 0.6h

VIVID
Set of two rock crystal beetles with brass details. MADE IN INDIA.
Colour: Transparent/Silver.
10 x 7 x 3h cm - Inch 3.9 x 2.7 x 1.1h

VIVID
Set of two rock crystal beetles with brass details. MADE IN INDIA.
Colour: Grey/Azure/Silver.
7,5 x 7 x 3h cm - Inch 2.9 x 2.7 x 1.1h

VIVID
Set of two rock crystal beetles with brass details. MADE IN INDIA.
Colour: Green/Silver.
7,5 x 7 x 3h cm - Inch 2.9 x 2.7 x 1.1h
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ROLF 
Glass snowball featuring the iconic bear of Giorgio Armani’s house in Saint Moritz. MADE IN CHINA.
Colour: Dark Green.
Ø 12 x 17h cm - Inch Ø 4.7 x 6.6h

ROLF 
Glass snowball featuring the iconic bear of Giorgio Armani’s house in Saint Moritz. MADE IN CHINA.
Colour: Acquamarine Green.
Ø 12 x 17h cm - Inch Ø 4.7 x 6.6h

ROLF 
Glass snowball featuring the iconic bear of Giorgio Armani’s house in Saint Moritz. MADE IN CHINA.
Colour: Gold.
Ø 12 x 17h cm - Inch Ø 4.7 x 6.6h

ROLF 
Glass snowball featuring the iconic bear of Giorgio Armani’s house in Saint Moritz. MADE IN CHINA.
Colour: Fuchsia.
Ø 12 x 17h cm - Inch Ø 4.7 x 6.6h
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TEDDY 
Bear-shaped Epiphany stocking with Toledo design. MADE IN CHINA. 
Colour: Multicolour.
50 x 24 x 1h cm - Inch 19.6 x 9.4 x 0.3h 

TAZIO 
Stone-shaped box with three levels covered in golf leaf. MADE IN ITALY.
Two colours available: Gold and Red.
20 x 16,5 x 15,5h cm - Inch 7.8 x 6.4 x 6.1h

TAIS 
Stone-shaped mirror with leather string. MADE IN ITALY.
Two colours available: Brown/Gold and Red/Gold. 
13 x 7 x 2,6h cm - Inch 5.1 x 2.7 x 1h

TARZAN 
Gorilla-shaped soft toy with removable bandana in Toledo fabric. MADE IN CHINA.
Colour: Brown. 
33 x 32 x 24h cm - Inch 12.9 x 12.5 x 9.4h
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PLAGE 
Ping pong racket with ball and eco-leather case. MADE IN ITALY.
Colour: Black/Red.
27 x 16 x 2h cm - Inch 10.6 x 6.2 x 0.7h

PLAGE 
Set of two wooden beach rackets with ball and bag. MADE IN ITALY.
Colour: Black/Pale Gold.
42 x 27 x 5h cm - Inch 16.5 x 10.6 x 1.9h

TEAM
Table tennis table made of HPL and painted steel with side drawers. Removable lasered alcantara net with checkerboard design. MADE IN ITALY.
Colour: Black.
274 x 152,2 x 76h cm - Inch 108 x 60 x 30h
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PUMP 
Adjustable jump rope made of leather and wood. MADE IN ITALY.
Colour: Black.
9 x 18 x 4h cm - Inch 3.5 x 7 x 1.5h

PUMP 
Set of 2 dumbbells (1kg each) in wood and eco-leather. MADE IN ITALY.  
Colour: Black.
9 x 9 x 24h cm - Inch 3.5 x 3.5 x 9.4h each

PUMP 
Thermal bottle (500 ml) made of steel with eco-leather case. MADE IN ITALY. 
Colour: Black.
Ø 8 x 24h cm - Inch Ø 3.1 x 9.4h

PUMP 
Yoga mat in eco-leather with antislip rubber. MADE IN ITALY.
Colour: Black.
Rolled: 18 x 68h cm - Inch 7 x 26.7h

PUMP 
Exercise ball covered in eco-leather. MADE IN ITALY.  
Colour: Black.
Ø 70 x 70h cm - Inch Ø 27.5 x 27.5h
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HARVEY 
Toolkit with all-over GA logo leather case. MADE IN GERMANY.
Colour: Forest Green.
26 x 32 x 3h cm - Inch 10.2 x 12.5 x 1.1h 

HARVEY 
Bonsai gardening kit with all-over GA logo leather case. MADE IN ITALY.
Colour: Light Green. 
21 x 11,5 x 3,5h cm - Inch 8.2 x 4.5 x 1.3h

PIPER 
Brush and shoehorn set with leather case. MADE IN ITALY.
Colour: Grey/Brown.
30 x 9 x 2h cm - Inch 11.8 x 3.5 x 0.7h

PIPER
Foldable shoehorn with leather handle. MADE IN ITALY.
Colour: Grey.
12 x 6 x 1h cm - Inch 4.7 x 2.3 x 0.3h

REALE
Fan made of fabric and lacquered wood with case. MADE IN ITALY.
Colour: Black.
Closed: 31 x 7 x 2h cm - Inch 12.2 x 2.7 x 0.7h

SALLY
Travel cushion in fabric with certified GOTS filling. MADE IN ITALY.
Colour: Ivory and Grey
32 x 32 x 10 cm - Inch 12.5 x 12.5 x 3.9
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From crystal glasses to Limoges porcelain, let yourself be charmed by Armani/Casa 
collections: add a luxurious touch of exquisite taste to your table, both for everyday 
meals and special occasions. 

Enjoying a dinner, a cup of tea or a drink has never been a better experience.
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DURER 
Dinnerware set made of enamelled porcelain with 22 kt gold. MADE IN ITALY.  
Colour: Ivory/Gold.
Side plate: Ø 22 cm - Inch Ø 8.7 | Fruit bowl: Ø 14 x 4,5h cm - Inch Ø 15.5 x 1.8h 
Soup plate: Ø 22 cm - Inch Ø 8.7 | Salad bowl: Ø 26 x 9,6 h cm - Inch Ø 10.2 x 3.8 h 
Dinner plate: Ø 27 cm - Inch. Ø 10.6 | Presentation plate. Ø 30 cm - Inch Ø 11.8
Oval serving plate: 28 x 25 cm - Inch 11 x 9.8 | Oval serving dish: 34 x 26 cm - Inch. 13.5 x 10.2 
Soup tureen: 29,7 x 17 x 18h cm - Inch 11.7 x 6.7 x 7.1h 

LOUIS 
Dinnerware set made of Limoges porcelain with real gold and platinum details. MADE IN FRANCE.
Colour: White/Gold.
Bread plate: Ø 16 cm - Inch Ø 6.3 |Cake plate: Ø 32 cm - Inch 1 Ø 2.5 
Dinner plate: Ø 27 cm - Inch Ø 10.6 | Fruit plate: Ø 21,5 cm - Inch Ø 8.5  
Soup plate: Ø 22 cm - Inch Ø 8.7 | Plate: Ø 31 cm - Inch Ø 12
Large soup plate: Ø 29 x 4,7h cm - Inch Ø 11.4 x 1.6h
Small bowl: Ø 19 x 4,4h cm - Inch Ø 7.5 x 1.7 h |Large bowl: Ø 24 x 5,3 h cm - Inch Ø 9.4 x 2h
Small oval plate: 33,5 x 23 x 2,7h cm - Inch 13.2 x 9 x 1h
Large oval plate: 39 x 26,5 x 3,7 h cm - Inch 15.4 x 10.4 x 1.5 h

DVORAK 
Glassware in crystalline, with 18 kt gold decoration. MADE IN SLOVENIA. 
Colour: Trasparent/Gold.
Water stemglass: Ø 8,5 x 21,8h cm - Inch Ø 3.3 x 8.6h 
Tumbler: Ø 7,7 x 9h cm - Inch Ø 3.03 x 3.5h 
Wine stemglass: Ø 7,2 x 19,5 h cm - Inch Ø 2.8 x 7.7h 
Champagne stemglass: Ø 7,2 x 25h cm - Inch Ø 2.8 x 9.9h
Martini flute: Ø 12,4 x 16h cm - Inch Ø 4.9 x 6.3h 

LOULOU 
Glassware in Murano glass. MADE IN ITALY.  
Colour: Antique White.
Water glass: Ø 8,1 x 14,7h cm - Inch Ø 3.2 x 5.8h | Tumbler: Ø 8,1 x 10,4h cm - Inch Ø 3.2 x 4.1h 
Red wine glass: Ø 7,6 x 14h cm - Inch Ø 3 x 5.5h
White wine glass: Ø 7,2 x 12,8h cm - Inch Ø 2.8 x 5h 
Champagne glass: Ø 9,5 x 8,7h cm - Inch Ø 3.7 x 3.4h 
Cherry glass: Ø 5 x 9h cm - Inch 2 x 3.5h | Jug 19 x 12,5 x 17 h cm - Inch 7.5 x 4.9 x 6.7 h

LOUIS 
Tea and coffee set made of Limoges porcelain with real gold and platinum details. MADE IN FRANCE.
Colour: White/Gold.
Moka cup and saucer: Ø 12 x 7h cm - Inch Ø 4.7 x 2.8h
Tea cup and saucer: Ø 14 x 6,5h cm - Inch Ø 5.5 x 2.5h 
Mug and saucer: Ø 16 x 10,7h cm - Inch Ø 6.3 x 4.2h
Teapot: 24 x 12 x 18h cm - Inch 9.4 x 4.7 x 7.2h
Creamer: 10 x 8h - Inch 3.9 x 3.1h 
Sugar Bowl: 7,5 x 7h - Inch 2.9 x 2.7h

DURER 
Tea and coffee set made of enamelled porcelain with 22 kt gold. MADE IN ITALY.
Colour: Ivory/Gold.
Tea cup with saucer: Ø15,3 x 6,5h cm - Inch Ø 6,0 x 2,6h
Coffee cup with saucer: Ø 10,8 x 7h cm - Inch Ø 4,3 x 2,8h
Teapot:12,6 x 24 x 15h cm - Inch 5,0 x 9,4 x 5,9h
Creamer: 13 x 6,3 x 10,8h cm - Inch 5,1 x 2,5 x 4,3h
Sugar bowl: 8,4 x 14,8 x 9h cm - Inch 3,3 x 5,8 x 3,5h
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OCTOBER
Limoges porcelain with landscape décor. MADE IN FRANCE.
Colour: Azure.
Dinner plate: Ø 25 x 1,8h cm - Inch Ø 9.8 x 0.7h
Dinner plate with landscape: Ø 25 x 1,8h cm - Inch Ø 9.8 x 0.7h
Bread plate with landscape: Ø 16,5 x 1,5h cm - Inch Ø 6.4 x 0.5h
Presentation plate: Ø 32 x 1,8h cm - Inch Ø 12.7 x 0.7h
Rim soup plate: Ø 20 x 5h cm - Inch Ø 7.8 x 1.9h
Side plate:Ø 20,7 x 2h cm - Inch Ø 8.1 x 0.7h

ORSINI 
Murano glass glasses. MADE IN ITALY.
Colour: Azure/Grey.
Champagne stem glass: Ø 11,7 x 10h cm - Inch Ø 3.5 x 3.9h
Glass: Ø 9,4 x 8h cm - Inch Ø 3.7x3.1h
Water stem glass: Ø 9 x 14h cm - Inch Ø 3.5 x 5.5h
Wine stem glass: Ø 9 x 13h cm - Inch Ø 3.5 x 5.1h

OLATZ 
Murano glass jug and bottle. MADE IN ITALY.
Colour: Azure/Grey.
Jug: 18 x 12 x 19h cm - Inch 7 x 4.7 x 7.4h
Bottle: Ø 11,8 x 30h cm - Inch Ø 4.6 x 11.8h
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ODE
Dinnerware in gres ceramic with marine décor. MADE IN ITALY.
Colour: Azure.
Round dining plate: Ø 26,5 x 1,7h cm - Inch Ø 10.4 x 0.6h
Tsuba-shaped soup plate: 19 x 19 x 4h cm - Inch 7.5 x 7.5 x 1.6h
Tsuba-shaped dessert plate: 21,5 x 21,5 x 1,7h cm - Inch 8.5 x 8.5 x 0.6h
Tsuba-shaped bread plate:17 x 17 x 1,7h cm - Inch 6.7 x 6.7 x 0.6h
Tsuba-shaped bowl, small: 15 x 15 x 8h cm - Inch 5.9 x 5.9 x 2.4h
Tsuba-shaped bowl, large: 22 x 2 x 12,5h cm - Inch 8.6 x 8.6 x 4.9h
Tsuba-shaped tray: 31 x 23 x 4 h cm - Inch 12 x 9 x 1.6 h
Large oval tray: 37 x 29 x 2h cm - Inch 14.5 x 11.4 x 0.8h

REMO 
Murano glass glasses with weave decoration. MADE IN ITALY.
Colour: Grey/Blue.
Water glass: Ø 9 x 9h cm - Inch Ø 3.5 x 3.5h
Wine glass: Ø 8,5 x 8h cm - Inch Ø 3.3 x 3.1h

ODE
Dinnerware in gres ceramic with contrasting rims. MADE IN ITALY.
Colour: Anthracite.
Round dining plate: Ø 26,5 x 1,7h cm - Inch Ø 10.4 x 0.6h
Tsuba-shaped soup plate: 19 x 19 x 4h cm - Inch 7.5 x 7.5 x 1.6h
Tsuba-shaped dessert plate: 21,5 x 21,5 x 1,7h cm - Inch 8.5 x 8.5 x 0.6h
Tsuba-shaped bread plate:17 x 17 x 1,7h cm - Inch 6.7 x 6.7 x 0.6h
Tsuba-shaped bowl, small: 15 x 15 x 8h cm - Inch 5.9 x 5.9 x 2.4h
Tsuba-shaped bowl, large: 22 x 22 x 12,5h cm - Inch 8.6 x 8.6 x 4.9h
Tsuba-shaped tray: 31 x 23 x 4h cm - Inch 12 x 9 x 1.6h
Large oval tray: 37 x 29 x 2h cm - Inch 14.5 x 11.4 x 0.8h

OLATZ 
Murano glass glasses. MADE IN ITALY.
Colour: Azure/Grey.
Tumbler: Ø 8,5 x 13h cm - Inch Ø 3.3 x 5.1h
Water glass: Ø 9 x 8,8h cm - Inch Ø 3.5 x 3.4h
Wine glass: Ø 8,5 x 8h cm - Inch Ø 3.3 x 3.1h
Sake jar: Ø 7 x 6,5 x 13h cm - Inch Ø 2.7 x 2.5 x 5.1h
Sake tumbler: Ø 5 x 6h cm - Inch Ø 1.9 x 2.3h
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VICTOR 
Glassware in Murano glass. MADE IN ITALY. 
Colour: Sage Green.
Water stem glas: Ø 9 x 14h cm - Inch Ø 3.5 x 5.5h
Wine stem glass: Ø 9 x 13h cm - Inch Ø 3.5 x 5.1h
Champagne stem glass: Ø 11,7 x 10h cm - Inch Ø 4.3 x 3.9h
Glass: Ø 9,4 x 8h cm - Inch Ø 3.7 x 3.1h

GLORIA 
Tumbler glasses in crystal. MADE IN SLOVENIA.
Colour: Transparent.
Water glass: Ø 8 x 11h cm - Inch Ø 3.1 x 4.3h
Hi-ball: Ø 8 x 14h cm - Inch Ø 3.1 x 5.5h
Tumbler glass: Ø 9 x 7,5h cm - Inch Ø 3.5 x 2.,9h

GOMEZ
Crystal stem glasses in light smoked tone. MADE IN SLOVENIA.
Colour: Transparent.
Bordeaux red wine stem glass: Ø 9 x 21h cm - Inch Ø 3.5 x 8.3h 
Borgogna red wine stem glass: Ø 9 x 25h cm - Inch Ø 3.5 x 10.2h
Champagne stem glass: Ø 9 x 20h cm - Inch Ø 3.5 x 7.9h
Water stem glass: Ø 9 x 26h cm - Inch Ø 3.5 x 10.2h

ONORIO
Glasses in borosilicate with faceted surface. MADE IN ITALY.
Colour: Transparent.
Tumbler: Ø 8 x 13h cm - Inch Ø 3.1 x 5.1h
Water glass: Ø 8 x 8h cm - Inch Ø 3.1 x 3.1h

ONORIO
Glasses in borosilicate with thick rounded borders. MADE IN ITALY.
Colour: Transparent.
Tumbler: Ø 8 x 13h cm - Inch Ø 3.1 x 5.1h
Water glass: Ø 8 x 8h cm - Inch Ø 3.1 x 3.1h

ONORIO
Glasses in borosilicate with thick rounded borders. MADE IN ITALY.
Colour: Transparent/Blue.
Tumbler: Ø 8 x 13h cm - Inch Ø 3.1 x 5.1h
Water glass: Ø 8 x 8h cm - Inch Ø 3.1 x 3.1h
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VICTORIA 
Limoges porcelain dinnerware with real platinum details. MADE IN FRANCE.  
Colour: White/Sage Green/Platinum.
Dinner plate: Ø 27 cm - Inch 10.6 | Soup plate: Ø 22,5 cm - Inch 8.8
Presentation plate: Ø 30 cm - Inch 11.6 | Side plate: Ø 21,5x2,7h cm - Inch 8.4x1h
Bread plate: Ø 14 cm - Inch 5.5 | Tea cup and saucer: Ø 14 x 6,5h cm - Inch 5.5 x 2.5h
Cake plate: Ø 32 cm - Inch 12.5 | Moka cup and saucer: Ø 12 x 7h cm - Inch 4.7 x 2.8h   
Large oval plate: 39 x 26,5 x 3,7h cm - Inch 15.4 x 10.4 x 1.5h
Small oval plate: 33,5 x 23 x 2,7h cm - Inch 13.2 x 9 x 1h | Small bow: Ø 9 x 4,4h cm - Inch 7.5 x 1,7h
Large bowl: Ø 24 x 5,3h cm - Inch 9.4 x 2h | Large soup plate: Ø 29 x 4,7h cm - Inch 11.4 x 1.6h
Teapot: 24 x 12 x 18,5h cm - Inch 9.4 x 4.7 x 7.2h | Sugar bowl: Ø 7 x 7,5h cm - Inch 2.75 x 2.9h
Creamer: Ø 8 x10h cm - Inch14 x 3.9h | Mug and saucer: Ø 16 x10,7h cm - Inch 6.3 x 4.2h
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CORELLI
High tumblers and jug in crystal. MADE IN SLOVENIA.
Colour: Transparent.
High tumblers: Ø 7 x 14h cm - Inch Ø 2.8 x 5.5h 
Jug: Ø 20 x 14 x 14h cm - Inch Ø 7.9 x 5.5 x 5.5h 

CORELLI
Tumblers, whisky bottle and ice bucket in crystal. MADE IN SLOVENIA.
Colour: Transparent.
Tumblers: Ø 8,5 x 10h cm - Inch Ø 3.4 x 3.9h 
Whisky bottle: Ø 12 x 21h cm - Inch Ø 4.8 x 8.3h
Ice bucket: Ø 13 x 14h cm - Inch Ø 5.2 x 5.6

CORELLI
Decanter in crystal. MADE IN SLOVENIA.
Colour: Transparent.
Ø 23,5 x 26h cm - Inch Ø 9.3 x 10.2h

REST
Teapot infuser and mug in borosilicate with silver plated lid. MADE IN ITALY.
Colour: Transparent/Silver.
Teapot infuser: Ø 23 x 13 x 15h cm - Inch Ø 9 x 5.1 x 5.9h 
Mug: Ø 8 x 9,5h cm - Inch Ø 3.1 x 3.7h

SHOW
Cloches in crystalline with bioresin handle. MADE IN SLOVAKIA.
Four colours available: Transparent/Azure, Transparent/Sage Green,  
Transparent/Black, Transparent/Red.
Ø 22 x 12,5h cm - Inch Ø 8.6 x 4.9h
Ø 16,5 x 10h cm - Inch Ø 6.4 x 3.9h
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OBELISC 
Tea set in 24 kt gold-plated and hi-tech resin. MADE IN ITALY.
Colour: Gold/Blue.
Coffeepot: 17 x 19,2 x 7,5h cm - Inch 6.6 x 7.5 x 2.9h
Lacquered tray: 55 x 30 x 5h cm - Inch 21.6 x 11.8 x 1.96h
Milk jug: 13,5 x 5 x 5,7h cm - Inch 5.3 x 1.9 x 2.2h
Sugar bowl: 10,5 x 5,5 x 5,7h cm - Inch 4,1 x 2.1 x 2.2h
Teapot: 17,5 x 8 x 13h cm - Inch 6.5 x 3.1 x 5.1h
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VIRNA 
Rock crystal bread plate. MADE IN INDIA.  
Two colours available: Grey/Powder Blue and Transparent.
Ø 15 x 2h cm - Inch 5.9 x 0.7h

VADUZ
Single flower vase made of rock crystal with silver plated details. MADE IN INDIA.
Two colours available: Transparent Silver and Grey/Azure/Silver.
Ø 8,5 x 9,5h cm - Inch Ø 3.3 x 3.7h

VIRNA
Set of two rock crystal placeholders. MADE IN INDIA.
Two colours available: Transparent and Grey/Powder Blue.
5,5 x 3 x 2h cm - Inch 2.1 x 1.1 x 0.7h

VIRNA
Set of two rock crystal knife holders. MADE IN INDIA.
Two colours available: Transparent and Grey/Powder Blue.
5,5 x 2,2 x 1,5h cm - Inch 2.1 x 0.8 x 0.5h

TABLEWARE | 

LAUREN 
Silver plated flatware set with micro canneté texture. MADE IN FRANCE.
Colour: Silver.
Table knife: 24,1 x 2,2 cm - Inch 9.5 x 0.9 | Table fork: 21,5 x 2,6 cm - Inch 8.4 x 1
Table spoon: 21,3 x 4,4 cm - Inch 8.4 x 1.7
Fruit knife: 20,2 x 1,7 cm - Inch 7.9 x 0.7 | Fruit fork: 19,8 x 2,3 cm - Inch 7.8 x 0.9
Dessert spoon: 19,5 x 4 cm - Inch 7.7 x 1.6 | Cake fork: 15,5 x 2,2 cm - Inch 6.1 x 0.8
Moka spoon: 13,4 x 2,5 cm - Inch 5.3 x 1 | Tea spoon: 153 x 3 cm - Inch 6 x 1.2
Butter spreader: 14 x 1,7 cm - Inch 5.5 x 0.7 | Oyster fork: 14,8 x 2,2 cm - Inch 5.8 x 0.8
Fish fork: 18 x 2,8 cm - Inch 7.1 x 1.1 | Fish knife: 21 x 2,4 cm - Inch 8.3 x 1
Serving spoon: 25 x 5 cm - Inch 9.8 x 1.9 | Serving fork: 25 x 3 cm - Inch 2.8 x 1.2
Soup ladle: 27 x 8,5 cm - Inch 10.6 x 3.3 | Cake server: 23,3 x 4,6 cm - Inch 9.2 x 1.8

ARPA 
Flatware set in stainless steel with linear design. MADE IN CHINA.  
Colour: Silver.
Table fork: 20,8 x 2,5 cm - Inch 8.2 x 1 
Table knife: 24,4 x 2,2 cm - Inch 9.4 x 0.7 
Table spoon: 20,6 x 4,4 cm - Inch 8.1 x 1.7 
Fish fork: 18 x 2,7 cm - Inch 7.1 x 1.06 
Fish knife: 20,7 x 2cm - Inch 8.2 x 0.8 
Salad/dessert fork: 15 x 2,5 cm - Inch 5.9 x 1 
Fruit fork: 18 x 2,7 cm - Inch 7.1 x 1.1 
Fruit knife: 20,8 x 2,1 cm - Inch 8.2 x 0.8 
Fruit spoon: 17,4 x 3,8 cm - Inch 6.9 x 1.5 
Moka spoon: 12 x 2,5 cm - Inch 4.7 x 1 
Tea spoon: 14,3 x 3,1 cm - Inch 9.6 x 1.2 
Service fork: 24,5 x 3 x cm - Inch 9.6 x 2 
Service spoon: 24,5 x 5,2 cm - Inch 9.6 x 2 
Ladle: 27 x 8,3 cm - Inch 10.6 x 3.3 
Cake slicer: 25 x 6 cm - Inch 9.8 x 2.4 

VENERE 
Silver plated or PVD flatware set with shagreen texture.  
MADE IN ITALY (Silver version) / MADE IN CHINA (Champagne version).
Two colours available: Silver and Champagne.
Table fork: 20,5 x 2,7 cm - Inch 8.1 x 1.1 | Table knife: 24,7 x 2,3 cm - Inch 9.7 x 0.9
Table spoon: 20,6 x 4,5 cm - Inch 8.1 x 1.8 | Fish fork: 18,7 x 0,3 cm - Inch 7.3 x 0.1
Fish knife: 20, 9 x 0,3 cm - Inch 8.2 x 0.1 | Fish spoon: 19,5 x 0,3 cm - Inch 7.6 x 0.1
Butter knife: 18,6 x max 0,9 cm - Inch 7.3 x 0.3 | Salad/dessert fork: 15,3 x 2 cm - Inch 6 x 0.8
Fruit fork: 18,4 x 2,4 cm - Inch 7.2 x 0.9 | Fruit knife: 22,3 x 2,1 cm - Inch 8.8 x 0.8
Dessert spoon: 18,6 x 4 cm - Inch 7.3 x 1.6 | Moka spoon: 11,6 x 2,5 cm - Inch 4.6 x 1
Tea spoon: 14,5 x 3,1 cm - Inch 5.7 x 1.2
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FUSION
Tea and sake cups in raku fired ceramic. MADE IN ITALY.
Colour: Jade Green.
Tea cups: Ø 7,7 x 9,5h cm - Inch Ø 3 x 3.7h
Sake cups: Ø 5,7 x 5,8h cm - Inch Ø 2.2 x 2.3h

NAIKE
Chopsticks set in Macassar ebony wood. MADE IN ITALY.
Colour: Dark Brown.
Set for man: 23,5 x 4 x 2h cm - Inch 9.2 x 1.5 x 1.2h
Set for woman: 22,5 x 4 x 2h cm - Inch 8.8 x 1.5 x 1.2h

EFREM
Table accessories in brass with lizard skin texture. MADE IN INDIA.
Two colours available: Gold and Silver.
Underplate: Ø 33,2 x 0,6h cm - Inch Ø 13.1 x 0.2h
Bread plate: Ø 22 x 0,6h cm - Inch Ø 8.7 x 0.2h
Set of six coasters with box: Ø 10 x 0,9h cm - Inch Ø 3.9 x 0.4h

BERLIOZ
Salt and pepper set and oil and vinegar set with a canneté decoration on the base. MADE IN ITALY.
Two colours available: Gold plated and Silver plated.
Salt and pepper set: Ø 3,3 x 5,7h cm - Inch. Ø 1.3 x 2.3h
Oil and vinegar set: Ø 5 x 11h cm - Inch. Ø 2 x 4.4h

RUGIADA
Silver plated jug, glacette, ice bucket and ice tongs covered in leather and raffia. MADE IN ITALY.
Colour: Silver/Blue.
Jug: 19 x 13 x 18h cm - Inch Ø 7.4 x 5.1 x 7h
Glacette: Ø 10,5 x 18h cm - Inch Ø 4.1 x 7h
Ice bucket: Ø 10,5 x 12h cm - Inch Ø 4.1 x 4.7h
Ice tongs: 16 x 5 x 2h cm - Inch 6.2 x 1.9 x 0.7h

RUGIADA
Set for drinks/cocktails in steel with resin details; cover in leather and raffia. MADE IN ITALY.
Colour: Blue.
Closed: 32 x 15 x 10h cm - Inch 12.5 x 5.9 x 3.9h
Open: 32 x 50 x 7h cm - Inch 12.5 x 18 x 2.7h
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HIROMI
Tray made of two different leathers of the same colour. MADE IN ITALY.
Colour: Beige/Dove Grey.
Tray: 50 x 40 x 5h cm - Inch 15.7 x 19.6 x 1.9h

RUFOUS
Tray made from a single curved wood panel. MADE IN ITALY. 
Two colours available: Gold and Green.
50,5 x 36 x 4,5h cm - Inch 19.9 x 14.2 x 1.8h

LAURO
Tray made of Tecnocuoio®. MADE IN ITALY.
Three colours available: Red Coral, Dove Grey and Black.
41,5 x 29 x 6h cm - Inch 16.3 x 11.4 x 2.4h

FOLIE
Trays made of Tecnocuoio® with horn-effect methacrylate details. MADE IN ITALY.
Colour: Light Grey.
Tray: 54 x 42 x 7h cm - Inch 21.2 x 16.5 x 2.7h
Rectangular valet: 18 x 30 x 4,5h cm - Inch 7.1 x 11.8 x 1.8h
Square valet: 18 x 18 x 4,5h cm - Inch 7.1 x 7.1 x 1.8h

 | TABLEWARETABLEWARE | 
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TABITA
Tablecloth in Tolosa fabric. MADE IN ITALY.
Three colours available: Viridian, Petroleum and Pearl.
260 x 390 cm - Inch 102.3 x 153,5
260 x 420 cm - Inch 102.3 x 165.35 

VIOLETTA
Set of two linen napkins with embroidered GA logo. MADE IN ITALY. 
Colour: Forest Geeen.
40 x 40 cm - Inch. 15.7 x 15.7

VIOLETTA
Set of two linen napkins with embroidered GA logo. MADE IN ITALY. 
Colour: Steel Blue.
40 x 40 cm - Inch. 15.7 x 15.7

VIOLETTA
Set of two linen napkins with embroidered GA logo. MADE IN ITALY. 
Colour: Black.
40 x 40 cm - Inch. 15.7 x 15.7

TABITA
Set of six napkins in Tolosa fabric. MADE IN ITALY.
Three colours available: Viridian, Petroleum and Pearl.
50 x 50 cm - Inch 19.6 x 19.6 
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VERONICA
Printed linen placemat with design inspired by the Vienna fabric. MADE IN ITALY.
Colour: Natural/Bronze/Eggplant.
40 x 50 cm - Inch 15.8 x 19.8

VELLAMO
Printed linen placemat with design inspired by the Volterra fabric. MADE IN ITALY.
Colour: Natural/Black.
40 x 50 cm - Inch 15.8 x 19.8

VALLI
Printed linen placemat with design inspired by the Dickinson wallcovering. MADE IN ITALY.
Two colours available: Natural/Steel Blue and Natural/Forest Green.
40 x 50 cm - Inch 15.8 x 19.6

VICTORIA 
Linen placemat with border in Tolosa fabric and napkin. MADE IN ITALY.
Colour: White/Sage Green/Platinum
40 x 50 cm - Inch 15.8 x 19.6

HIROMI
Table set made of two different leathers of the same colour. MADE IN ITALY.
Colour: Beige.
Placemat: 40 x 50 cm - Inch 15.7 x 19.6
Coaster: 11 x 11 cm - Inch 4.3 x 4.3
Napkin holder: Ø 5 x 4h cm - Inch Ø 1.9 x 1.5h
Small bread holder: 11 x 11 x 6h cm - Inch 4.3 x 4.3 x 2.3h 
Big bread holder:15 x 15 x 8.5h cm - Inch 5.9 x 5.9 x 3.3h

HIROMI
Table set made of two different leathers of the same colour. MADE IN ITALY.
Colour: Dove Grey.
Placemat: 40 x 50 cm - Inch 15.7 x 19.6
Coaster: 11 x 11 cm - Inch 4.3 x 4.3
Napkin holder: Ø 5 x 4h cm - Inch Ø 1.9 x 1.5h
Small bread holder: 11 x 11 x 6h cm - Inch 4.3 x 4.3 x 2.3h 
Big bread holder:15 x 15 x 8.5h cm - Inch 5.9 x 5.9 x 3.3h
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ERIKA
Metal leaf-shaped centrepiece. MADE IN INDIA.
Colour: Black.
75 x 43 x 21h cm - Inch 29.5 x 16.9 x 8.3h

ERIKA
Metal leaf-shaped centrepiece. MADE IN INDIA.
Colour: Silver.
75 x 43 x 21h cm - Inch 29.5 x 16.9 x 8.3h

GINGER
Metal bowls. MADE IN INDIA.
Colour: Silver plated. 
23 x 19 x 12h cm - Inch 9.1 x 7.5 x 4.8h
16 x 14 x 9h cm - IInch 6.3 x 5.6 x 3.6h
15 x 12 x 7h cm - Inch 6 x 4.8 x 2.8h
14 x 11 x 6h cm - Inch 5.6 x 4.4 x 2.4h

ELIZABETH
Leaf shaped centrepieces made of Murano glass. MADE IN ITALY.
Colour: Grey.
26 x 22,5 x 8h cm - Inch 10.2 x 8.9 x 3.1h
35,5 x 31 x 9h cm - Inch 14 x 12.2 x 3.5h 

ELIZABETH
Leaf shaped centrepieces made of Murano glass. MADE IN ITALY.
Colour: Champagne.
26 x 22,5 x 8h cm - Inch 10.2 x 8.9 x 3.1h
35,5 x 31 x 9h cm - Inch 14 x 12.2 x 3.5h 
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ERIKA
Metal leaf-shaped centrepiece. MADE IN INDIA.
Colour: Gold.
75 x 43 x 21h cm - Inch 29.5 x 16.9 x 8.3h

GINGER
Metal bowls. MADE IN INDIA.
Colour: Golden brass. 
23 x 19 x 12h cm - Inch 9.1 x 7.5X x 4.8h
16 x 14 x 9h cm - IInch 6.3 x 5.6 x 3.6h
15 x 12 x 7h cm - Inch 6 x 4.8 x 2.8h
14 x 11 x 6h cm - Inch 5.6 x 4.4 x 2.4h



ACCESSORIES

TEXTILES



For Giorgio Armani, “dressing a home” with fabrics is not different from dressing a 
person with clothes: it is all about finding the perfect balance between a timeless 
elegance and the expression of your own inner self. The same concept is applied to 
Armani/Casa textiles, where fine fabrics, delicate embroideries and fashion-inspired 
details design the perfect home environment. 

Enrich the spaces with softness and sophistication, by choosing among plain or more 
decorative designs for an ultimate luxury experience.

 | TEXTILES



 | TEXTILES
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JANETTE 
Cushion with GA logo. MADE IN ITALY.
Colour: Anthracite/Sage Green.
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7 

JANETTE 
Cushion with GA logo. MADE IN ITALY.
Colour: Anthracite/Red.
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7 

JANETTE 
Cushion with GA logo. MADE IN ITALY.
Colour: Green/Pearl.
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7 

JANETTE 
Cushion with GA logo. MADE IN ITALY.
Colour: Light Blue/Sage Green.
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7 

JANETTE 
Cushion with GA logo. MADE IN ITALY.
Colour: Ivory/Pearl.
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7 
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JAPAN 
Cushion with tsuba design. MADE IN ITALY.
Colour: Gold/Platinum.
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7

JAPAN 
Cushion with tsuba design. MADE IN ITALY.
Colour: Midnight Blue/Terracotta.
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7

JAPAN 
Cushion with tsuba design. MADE IN ITALY.
Colour: Midnight Blue/Silver.
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7
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JAPAN 
Cushion with tsuba design. MADE IN ITALY.
Colour: Light Blue/Rubin Red.
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7

JAPAN 
Cushion with tsuba design. MADE IN ITALY.
Colour: Rubin Red/Lavender.
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7
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TWIGGY 
Cushions in flowers-embroidered fabric and decorative cufflinks. MADE IN ITALY.  
Colour: Ivory/Mint. 
25 x 40 cm - Inch 9.8 x 15.7 
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7

TWIGGY 
Cushions in flowers-embroidered fabric and decorative cufflinks. MADE IN ITALY.  
Colour: Ivory/Mint/Red Earth. 
25 x 40 cm - Inch 9.8 x 15.7 
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7

TIZIANO 
Cushions in Trento fabrics with decorative rope cufflinks. MADE IN ITALY.  
Colour: Petroleum/Green.
25 x 40 cm - Inch 9.8 x 15.7 
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7

TIZIANO 
Cushions in Trento fabrics with decorative rope cufflinks. MADE IN ITALY.  
Colour: Ice/Silver. 
25 x 40 cm - Inch 9.8 x 15.7 
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7

TYRA
Cushions in Toledo fabric. MADE IN ITALY.  
Colour: Gold/Green/Blue.
25 x 40 cm - Inch 9.8 x 15.7 
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7

TYRA
Cushions in Toledo fabric. MADE IN ITALY.  
Colour: Silver/Pine/Pink Gold.
25 x 40 cm - Inch 9.8 x 15.7 
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7

TYRA
Cushions in Toledo fabric. MADE IN ITALY.  
Colour: Ice/Red Earth/Pink Gold. 
25 x 40 cm - Inch 9.8 x 15.7 
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7

TYRA
Cushions in Toledo fabric. MADE IN ITALY.  
Colour: Petroleum/Green/Silver. 
25 x 40 cm - Inch 9.8 x 15.7
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7
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TIRTOFF 
Cushions in jacquard fabric with abstract Art Déco design. MADE IN ITALY.  
Colour: Anthracite/Green/Red Earth. 
25 x 40 cm - Inch 9.8 x 15.7 
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7

TIMO 
Cushions with pleated Tallinn fabric. MADE IN ITALY.  
Colour: Pale Gold/Pine.
25 x 40 cm - Inch 9.8 x 15.7 
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7

TIMO 
Cushions with pleated Tallinn fabric. MADE IN ITALY.  
Colour: Grey/Purple.
25 x 40 cm - Inch 9.8 x 15.7 
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7

TIMO 
Cushions with pleated Tallinn fabric. MADE IN ITALY.  
Colour: Red Earth/Mint.
25 x 40 cm - Inch 9.8 x 15.7 
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7
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TIRTOFF 
Cushions in jacquard fabric with abstract Art Déco design. MADE IN ITALY.  
Colour: Mint/Silver. 
25 x 40 cm - Inch 9.8 x 15.7 
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7
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VERVE 
Cushion with hand-machine embroidered décor inspired by the statues of the panthers at  
Mr. Armani’s house. MADE IN INDIA.  
Colour: Anthracite/Black/Beige.
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7

VERVE 
Cushion with hand-machine embroidered décor inspired by the statues of the panthers at  
Mr. Armani’s house. MADE IN INDIA.  
Colour: Sage/Black/Anthracite
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7

TEXTILES |  | TEXTILES

VALPARAISO 
Cushions featuring Valparaiso fabric on the front and Valladolid fabric on the back. MADE IN ITALY. 
Colour: Silver/Grey/Pale Gold.
25 x 40 cm - Inch 9.8 x 15.7 | 40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7
50 x 50 cm - Inch 19.7 x 19.7 | 65 x 65 cm - Inch 25.6 x 25.6

VALPARAISO 
Cushions featuring Valparaiso fabric on the front and Valladolid fabric on the back. MADE IN ITALY. 
Colour: Acquamarine/Sage/Lilac.
25 x 40 cm - Inch 9.8 x 15.7 | 40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7
50 x 50 cm - Inch 19.7 x 19.7 | 65 x 65 cm - Inch 25.6 x 25.6

VALERIA 
Cushion with hand-machine embroidered floral pattern. MADE IN INDIA.
Colour: Sage/Pearl.
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7
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SELMA 
Cushion with checkerboard motif combined with fabric remnants. MADE IN ITALY.
Colour: Beige/Ecru.
25 x 40 cm - Inch. 9.8 x 15.7 

SELMA 
Plaid in wool with checkerboard motif and fringes. MADE IN ITALY.
Colour: Beige/Ecru.
160 x 170h cm - Inch 62.9 x 66.9h

SHIRLEY 
Plaid in wool with herringbone motif. MADE IN ITALY.
Colour: Grey.
160 x 170h cm - Inch 62.9 x 66.9h

RAIN 
Plaid in cashmere and merino wool with suede/leather fringes. MADE IN ITALY.
Colour: Beige.
140 x 180h cm - Inch 55.1 x 70.8h

SACHIKO 
Plaid in cashmere with fringes featuring a dreamy landscape design. MADE IN ITALY.
Colour: Sage/Dove.
145 x 200h cm - Inch 57 x 78.7h

SORAYA 
Plaid made of a jacquard fabric with tigers, inspired by a tapestry owned by Giorgio Armani.  
MADE IN ITALY.
Colour: Cream.
180 x 140h cm - Inch 70.8 x 55.1h

TENDER 
Printed plaid made of recycled cashmere and wool with fringes. MADE IN ITALY.
Colour: Ecru/Navy/Sage.
140 x 180h cm - Inch 55.1 x 70.8h

TEXTILES |  | TEXTILES
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PENNY
Plaids in wool with macro checkerboard design. MADE IN ITALY.
Three colours available: Pale Gold, Grey and Sage.
140 x 180h cm - Inch 55.1 x 70.8h 

OZZY
Plaids in virgin wool with velvet border. MADE IN ITALY.
Three colours available: Red/Indigo, Oil/Grey and Forest Green/Blue.
140 x 200h cm - Inch 55.1 x 78.7h

PHOEBE
Plaids in cashmere with fringes and embroidered GA logo. MADE IN ITALY.
Four colours available: Steel Blue/Silver, Grey/Rose Gold, Red and Sand.
140 x 200h cm - Inch 55.1 x 78.7h

 | TEXTILES
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TANDEM
Bed linen in silk and cotton with decorative rope cufflinks. MADE IN ITALY.  
Colour: Sand.
Duvet cover: 260 x 240 cm - Inch 102.3 x 94.4 | Flat bottom sheet: 270 x 310 cm - Inch 106.3 x 122
Flat top sheet: 240 x 300 cm - Inch 96 x 118.1 | Flat top sheet: 270 x 300 cm - Inch 106.3 x 118.1 
Pillow case: 50 x 80 cm - Inch 19.6 x 31.4 | Pillow case: 51 x 92 cm - Inch 20 x 36.2

VIRGINIA
Bed linen in cotton with ajour inserts. MADE IN ITALY. 
Colour: White.
Duvet cover: 229 x 229 cm - Inch 90 x 90 (Mat. 160 cm) 
Duvet cover: 240 x 220 cm - Inch 96 x 88 (Mat. 170 cm) 
Duvet cover: 255 x 200 cm - Inch 96 x 88 (Mat. 170 cm) 
Duvet cover: 260 x 240 cm - Inch 102 x 96 (Mat. 180 cm/200 cm/King Usa)
Duvet cover: 267 x 229 cm - Inch 105 x 90 (Queen/Cal. King) 
Fitted sheet: 150 x 200 x 25h cm - Inch 60 x 78.7 x 9.8h 
Fitted sheet: 160 x 200 x 25h cm - Inch 63 x 78 x 9.8h (Mat. 160 cm) 
Fitted sheet: 170 x 200 x 25h cm - Inch 66.9 x 78 x 9.8h (Mat.170 cm) 
Fitted sheet: 180 x 200 x 25h cm - Inch 70 x 78 x 9.8h (Mat.180 cm) 
Fitted sheet: 200 x 204 x 46h cm - Inch 78 x 80 x 18h (King Usa) 
Fitted sheet queen: 153 x 204 x 46h cm - Inch 60 x 80 x 18h (Queen Usa)
Flat bottom sheet: 270 x 310 cm - Inch 106 x 122 (Standard) 
Flat top sheet with ajour: 240 x 300 cm - Inch 96 x 118.1 (Mat. 160 cm /Queen)
Flat top sheet with ajour: 270 x 310 cm - Inch 106 x122 (Standard) 
Square pillow case with ajour: 65 x 65 cm - Inch 26 x 26 
Standard pillow case with ajour: 50 x 80 cm - Inch 19.6 x 31.5 
Standard pillow case with ajour: 51 x 66 cm - Inch 20 x 26 
Standard pillow case with ajour: 51 x 92 cm - Inch 20 x 36.2

TANDEM
Bed linen in silk and cotton with decorative rope cufflinks. MADE IN ITALY.  
Colour: Silver.
Duvet cover: 260 x 240 cm - Inch 102.3 x 94.4 | Flat bottom sheet: 270 x 310 cm - Inch 106.3 x 122
Flat top sheet: 240 x 300 cm - Inch 96 x 118.1 | Flat top sheet: 270 x 300 cm - Inch 106.3 x 118.1 
Pillow case: 50 x 80 cm - Inch 19.6 x 31.4 | Pillow case: 51 x 92 cm - Inch 20 x 36.2

TEXTILES | 



MADE TO MEASURE HOME TEXTILES

Armani/Casa textiles have always been able to evoke strong tactile and visual impact, 
expressing the unique aesthetic codes of Giorgio Armani. The result is a home with living areas 
and bedrooms enriched by precious items that dress different spaces with glamour and elegance.

DOMIZIA

The range of bed sheets and pillowcases Domizia is available in two different fabrics. Both can 
be customized by adding embroidered initials.

The percale cotton (500 thread count) is available in six colours, as well as satin cotton (600 
thread count). The sheets can be customized also by choosing among three different borders, 
all expressing Giorgio Armani’s sensibility for fabrics: plissé, contrasting double band and plain 
à jourhems. To attain a harmonious and consistent look, the colour palette offers suggestions for 
the best colour combinations.
MADE IN ITALY.
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ACCESSORIES

BATHROOM



Place of intimacy and well-being, bathrooms can be even more stylish by adding 
Armani/Casa accessories. From the neutral tones of the superior-cotton towels, to the 
natural beauty of the alabaster, find the perfect addition to elevate your bathroom 
décor.

 | BATHROOM



 | BATHROOM
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TEO 
Men shaving box in palm wood and bioresin. MADE IN ITALY.
Colour: Brown/Azure/Gold.
9,8 x 9,8 x 7h cm - Inch 3.8 x 3.8 x 2.7h

TEO 
Men shaving tray in bioresin. MADE IN ITALY.
Colour: Azure.
20 x 12 x 2h cm - Inch 7.8 x 4.7 x 0.7h

TEO 
Men razor in palm wood and bioresin. MADE IN ITALY.
Colour: Brown/Azure/Gold.
14 x 4,5 x 1,8h cm - Inch 5.5 x 1.7 x 0.7h

TEO 
Men shaving brush in palm wood and bioresin. MADE IN ITALY.
Colour: Brown/Azure/Gold.
3,4 x 3,4 x11,5h cm - Inch 1.3 x 1.3 x 4.5h
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HIDALGO 
Mirror with alabaster base. MADE IN ITALY.
Available colours: Amber/Grey and Beige/Grey
22,5 x 13,5 x 45h cm - Inch 8.8 x 5.3 x 17.7h

HIDALGO 
Bathroom accessories in alabaster with metal details. MADE IN ITALY.
Colour: Beige/Grey.
Big box: 20 x 20 x 11,5h cm - Inch 7.9 x 7.9 x 4.5h
Handkerchief box: 13,5 x 13,5 x 15h cm - Inch 5.3 x 5.3 x 5.9h
Small box: 9 x 9 x 11,5h cm - Inch 3.5 x 3.5 x 4.5h
Soap dispenser: 9 x 9 x 15h cm - Inch 3.5 x 3.5 x 6.7h
Tooth brush holder: 9 x 9 x 11,5h cm - Inch 3.5 x 3.5 x 4.5h
Tray: 40 x 20 x 2h cm - Inch 15.7 x 7.9 x 0.8h

HIDALGO 
Bathroom accessories in alabaster with metal details. MADE IN ITALY.
Colour: Amber/Grey.
Big box: 20 x 20 x 11,5h cm - Inch 7.9 x 7.9 x 4.5h
Handkerchief box: 13,5 x 13,5 x 15h cm - Inch 5.3 x 5.3 x 5.9h
Small box: 9 x 9 x 11,5h cm - Inch 3.5 x 3.5 x 4.5h
Soap dispenser: 9 x 9 x 15h cm - Inch 3.5 x 3.5 x 6.7h
Tooth brush holder: 9 x 9 x 11,5h cm - Inch 3.5 x 3.5 x 4.5h
Tray: 40 x 20 x 2h cm - Inch 15.7 x 7.9 x 0.8h

ROSSELLA
Towels in cotton with alligator design. MADE IN ITALY.
Colour: Ivory/Camel.
Hand towel: 25 x 30 cm - Inch 9.8 x 11.8
Face-hand towel: 35 x 60 cm - Inch 13.7 x 23.6
Face towel: 60 x 110 cm - Inch 23.6 x 43.3
Bath towel: 100 x 160 cm - Inch 39.3 x 62.9

ROSSELLA
Towels in cotton with alligator design. MADE IN ITALY.
Colour: Cedar/Ice.
Hand towel: 25 x 30 cm - Inch 9.8 x 11.8
Face-hand towel: 35 x 60 cm - Inch 13.7 x 23.6
Face towel: 60 x 110 cm - Inch 23.6 x 43.3
Bath towel: 100 x 160 cm - Inch 39.3 x 62.10

ROSSELLA
Cushion in cotton with alligator design. MADE IN ITALY.
Colour: Ivory/Camel.
25 x 40 cm - Inch 9.8 x 15.7

ROSSELLA
Cushion in cotton with alligator design. MADE IN ITALY.
Colour: Ivory/Camel.
25 x 40 cm - Inch 9.8 x 15.7
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DOROTEA 
Towels in extra soft cotton. MADE IN ITALY.
Five colours available: Sand, Dove, White, Azure Grey and Graphite.
Set of four towels in gift bag: 23 x 40h cm - Inch 9.0 x 15.7h
Bath rug: 50 x 80 cm - Inch 19.6 x 31.5 | Bath rug: 60 x 120 cm - Inch 23.6 x 47,3
Bath rug: 60 x 120 cm - Inch 23.6 x 47,3 | Bath towel: 100 x 160 cm - Inch 39.4 x 63
Body towel: 60 x 110 cm - Inch 23.6 x 43.3 | Towel: 25 x 30 cm - Inch 9.8 x 11.8
Face-hand towel: 40 x 60cm - Inch 15.7 x 23.6

DOROTEA 
Hooded bathrobe in extra soft cotton. MADE IN ITALY.
Colour: White.
S, M, L, XL

DOROTEA 
Hooded bathrobe in extra soft cotton. MADE IN ITALY.
Colour: Sand.
S, M, L, XL

DOROTEA 
Hooded bathrobe in extra soft cotton. MADE IN ITALY.
Colour: Graphite.
S, M, L, XL

DOROTEA 
Hooded bathrobe in extra soft cotton. MADE IN ITALY.
Colour: Dove.
S, M, L, XL

DOROTEA 
Hooded bathrobe in extra soft cotton. MADE IN ITALY.
Colour: Azure Grey.
S, M, L, XL
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TEODORA
Towels in cotton with shirting fabric inserts. MADE IN ITALY. 
Colour: Grey.
Set of body & face-hand towel: 60 x 110 cm - Inch 23.6 x 39.4 | 40 x 60 cm - Inch 15.7 x 23.6
Bath towel: 100 x 150 cm - Inch 39 x 59

TEODORA
Bathrobe in cotton with shirting fabric inserts and mandarin collar. MADE IN ITALY. 
Colour: Grey.
S, M, L

PETTY
Towels in superior quality cottonv with border in shirting fabric. MADE IN ITALY.
Colour: Sage.
Bath towel: 100 x 150 cm - Inch 39.3 x 59
Set of body towel: 60 x 110 cm - Inch. 23.6 x 39.4 
Set of face-hand towel: 40 x 60 cm - Inch 15.7 x 23.6

PETTY
Towels in superior quality cotton with border in shirting fabric. MADE IN ITALY.
Colour: Pearl.
Bath towel: 100 x 150 cm - Inch 39.3 x 59
Set of body towel: 60 x 110 cm - Inch. 23.6 x 39.4 
Set of face-hand towel: 40 x 60 cm - Inch 15.7 x 23.6

PETTY
Towels in superior quality cotton with border in shirting fabric. MADE IN ITALY.
Colour: Dove Grey.
Bath towel: 100 x 150 cm - Inch 39.3 x 59
Set of body towel: 60 x 110 cm - Inch. 23.6 x 39.4 
Set of face-hand towel: 40 x 60 cm - Inch 15.7 x 23.6

TEODORA
Cushions in cotton with shirting fabric inserts. MADE IN ITALY. 
Colour: Grey.
25 x 40 cm - inch. 9.8 x 15.7 | 40 x 40 cm - inch. 15.7 x 15.7
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OUTDOOR
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Practical yet stylish items have been designed for idyllic life outside, evoking greenery 
and the outdoor landscape, whether a garden, terrace or poolside area where it is 
possible to enjoy moments of diversion and fun. 
Live the outdoor in Armani/Casa’s style.



OUTDOOR | 
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ROWAN 
Bento box in food safe resin with leather details. MADE IN CHINA.
Colour: Azure. 
22,5 x 15,5 x 23h cm - Inch 8.8 x 6.1 x 9h

ROWAN 
Glass and set of glasses in food safe resin. MADE IN CHINA.
Colour: Azure.
Glass: Ø 8,7 x 10h cm - Inch Ø 3.4 x 3.9h 
Set of four glasses with leather tray: 27 x 18 x 15h cm - Inch 10.6 x 7 x 5.9h

ROWAN 
Jug in food safe resin. MADE IN CHINA.
Colour: Azure.
Jug: Ø 19 x 13 x 18h cm - Ø Inch 7.4 x 5.1 x 7h

TALIA 
Orchid-shaped candle holders in ceramic. MADE IN ITALY.
Three colours available: Green, Purple and Azure.
18 x 14 x 5h cm - Inch 7 x 5.5 x 2h

TISBE 
Prickly pear fig-shaped candle holders in ceramic. MADE IN ITALY.
Three colours available: Green, Purple and Azure.
15 x 15 x 19h cm - Inch 5.9 x 5.9 x 7.4h

TALIA 
Orchid-shaped bread plates in ceramic. MADE IN ITALY.
Three colours available: Green, Purple and Azure.
18 x 14 x 5h cm - Inch 7 x 5.5 x 2h
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TERESA
Outdoor placemat in Terceira and Tortuga fabrics with napkin. MADE IN ITALY.
Colour: Sand/Bronze.
Placemat: 50 x 40 cm - Inch 19.6 x 15.7

THEA
Outdoor stone-shaped placemat om Tahiti fabric and leather. MADE IN ITALY.
Colour: Sage/Bronze.
50 x 40 cm - Inch 19.6 x 15.7
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SAMBUCO 
Steel mountain accessories covered with black and white printed leather.  
MADE IN GERMANY / MADE IN ITALY (Pocket knife).
Colour: White/Black.
Small flask (100 ml): 10 x 3 x 9,5h cm - Inch 3.9 x 1.1 x 3.7h
Big flask (200 ml): 10 x 3 x 13h cm cm - Inch 3.9 x 1.1 x 5.1h
Flask with two glasses (200 ml): Ø 5,5 x 18h cm - Inch Ø 2.1 x 7h
Pocket knife: 10 x 3 x 3h - Inch 3.9 x 1.1 x 1.1h

SNOW 
Sledge in ash wood with eco-leather details. MADE IN ITALY.
Colour: Black.
100 x 36 x 35h cm - Inch 39.3 x 14.1 x 13.7h

SCARLETT 
Eco-leather blanket bag with shoulder strap. MADE IN ITALY.
Colour: Black.
45 x 20 x 12h cm - Inch 17.7 x 7.8 x 4.7h
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TABAH 
Outdoor cushions in Tahiti and Tortuga fabrics. MADE IN ITALY.
Colour: Powder Blue/Gold.
25 x 40 cm - Inch 15.7 x 9.8
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7

TABAH 
Outdoor cushions in Tahiti and Tortuga fabrics. MADE IN ITALY.
Colour: Bronze/Petroleum.
25 x 40 cm - Inch 15.7 x 9.8
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7

TABAH 
Outdoor cushions in Tahiti and Tortuga fabrics. MADE IN ITALY.
Colour: Sage/Bronze/Sand.
25 x 40 cm - Inch 15.7 x 9.8
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7
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TABAH 
Outdoor cushions in Tahiti and Tortuga fabrics. MADE IN ITALY.
Colour: Ice/Navy Blue.
25 x 40 cm - Inch 15.7 x 9.8
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7

TABAH 
Outdoor cushions in Tahiti and Tortuga fabrics. MADE IN ITALY.
Colour: Off-white/Sage.
25 x 40 cm - Inch 15.7 x 9.8
40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7

TAORMINA
Outdoor cushions in Terceira fabric. MADE IN ITALY.  
Colour: Bronze/Petroleum.
25 x 40 cm - Inch 9.8 x 15.7 | 40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7
50 x 50 cm - Inch 19.7x19.7 | 65 x 65 cm - Inch 25.6 x 25.6

TAORMINA
Outdoor cushions in Terceira fabric. MADE IN ITALY.  
Colour: Bronze/Sage.
25 x 40 cm - Inch 9.8 x 15.7 | 40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7
50 x 50 cm - Inch 19.7x19.7 | 65 x 65 cm - Inch 25.6 x 25.6

TAORMINA
Outdoor cushions in Terceira fabric. MADE IN ITALY.  
Colour: Sand/Blue.
25 x 40 cm - Inch 9.8 x 15.7 | 40 x 40 cm - Inch 15.7 x 15.7
50 x 50 cm - Inch 19.7x19.7 | 65 x 65 cm - Inch 25.6 x 25.6

OUTDOOR | 
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Pages 6/7 

PEGASO Scented candles  
050432 CH068 C0032  
050432 CH068 C0086  
050432 CH984 C0041  
050432 CH068 C2151  
050432 CH068 C0020  
050542 CH068 C0145
PEGASO Candle snuffer 
050818 CH165 C0161 

Pages 8/9 

FAIR Chessboard  
048428 CA892 C2820  
048429 CA147 C2820
PEGASO Scented candle  
050432 CH068 C0020
PEGASO Candle snuffer  
050818 CH165 C0161
TEORIA Boxes  
044319 CA606 C2120  
044318 CA606 C2120

Pages 114/115 

TAORMINA Outdoor cushion  
050859 WP100 C0187 

Page 2 

PUMP Home fitness  
050464 CH073 C0020 
050463 CH074 C1320
PLAGE Ping pong  
050457 CH075 C1320

Pages 78/79 
SELMA Plaid  
050706 CH966 C5555
ERIKA Centrepiece  
047775 CA153 C0020
JANETTE Cushion  
050031 FE100 C4644

Pages 116/117 

TAORMINA Outdoor cushion  
050857 WP100 C0258
TABAH Outdoor cushion  
050863 WP100 C0246
ROWAN Food and drink containers  
050561 CA226 C1631 
050562 CA226 C1631

Pages 48/49 
DURER Dinnerware 
047555 CA133 C2710 
047556 CA133 C2710 
047558 CA133 C2710 

Pages 50/51 
TOBIA Paperweights 
050817 CH175 C1631
BERLIOZ Oil and vinegar set 
047505 CA780 C0161
VIOLETTA Napkin 
051011 CA212 C2236
VALLI Placemat 
051010 CA212 C0516
OCTOBER Dinnerware 
050277 CA133 C1631  
050273 CA133 C1330
VENERE Flatware 
044536 CH176 C1255  
044531 CH176 C1255  
044533 CH176 C1255 
044535 CH176 C1255  
044530 CH176 C1255
LOULOU GLassware 
048994 CA352 C4110  
048996 CA352 C4110  
048997 CA352 C4110
CORELLI GLassware 
047503 CA145 C0000  
047499 CA145 C0000

Pages 76/77 

PENNY Plaid  
050469 CA182 C2540

Pages 52/53 

LOUIS Tea and coffee set 
049013 CA296 C7110
049014 CA296 C7110
049005 CA296 C7110
049015 CA296 C7110 
LOUIS Dinnerware  
049001 CA296 C7110
049000 CA296 C7110 
049002 CA296 C7110 
049003 CA296 C7110 (Left)
VENERE Flatware 
044531 CA161 C0441
044533 CA161 C0441
044535 CA161 C0441
044530 CA161 C0441
LOULOU Glassware 
048994 CA352 C4110
048993 CA352 C4110 
048995 CA352 C4110

Pages 102/103 

HIDALGO Bathroom set  
048748 CA170 C0551 
048745 CA170 C0551 
DOROTEA Bath towels  
047577 CA845 C0050 
ROSSELLA Bath towel  
050505 CA845 C4410 

Pages 100/101 

DOROTEA Bathrobe  
047571 CA845 C133
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 RANGE CATEGORY PAGE  RANGE CATEGORY PAGE  RANGE CATEGORY PAGE  RANGE CATEGORY PAGE

 | INDEXINDEX | 

ACHILLE Vases 33

ALCAZAR Vases 32

ARPA Flatware 62

BERLIOZ Salt/pepper and oil/vinegar sets 64

CLEO Umbrellas holder 24

CORELLI Glassware 60

DELPHI Poker set  29

DOMIZIA Made to measure bed linen 97

DOROTEA Bath linen 108

DURER Dinnerware and tea/coffee set 54

DVORAK Glassware 55

EAGLE Vase 31

EAGLE Paperweight 35

EFREM Table accessories 64

ELIZABETH Centrepieces 73

ERIKA Centrepieces 72

FAIR Chessboard 28

FOLIE Boxes 23

FOLIE Trays 66

FRISBEE Candles 11

FUMO Firewood basket 24

FUSION Bowls 64

GINGER Centrepieces 73

GLORIA Glassware 59

GOMEZ Glassware 58

HACK Lanterns 18

HARVEY Toolkit and bonsai gardening kit 44

HERO Domino 26

HIDALGO Bathroom sets 106

HIROMI Trays 67

HIROMI Table sets 70

HOLA Candles and home fragrances 17

HUNTER Globe 27

JANETTE Decorative cushions 80

JAPAN Decorative cushions 82

JOE Mikado game 26

JOE Tic-tac toe and peg solitaire 28

LAUREN Flatware 62

LAURO Trays 66

LOUIS Dinnerware and tea/coffee sets 54

LOULOU Glassware 55

MISTRAL Home baskets 25

MOON Spinning tops 29

MOVE Vases 31

NAIKE Chopsticks 64

NASTRO Boxes 22

OBELISC Tea/coffee sets 61

OCTOBER Dinnerware 56

ODE Dinnerware 57

OLATZ Glassware 56

OMAR Ashtrays 23

ONEIROS Memory game 29

ONORIO Glassware 59

ORIANA Vases 30

ORSINI Glassware 56

ORWELL Desk sets 34

OZZY Plaids 93

PARSIFAL Vases 30

PEACOAT Home baskets 25

PEGASO Scented candles 12

PEGASO Candle snuffer 15

PENNY Plaids 93

PETTY Bath linen 110

PHOEBE Plaids 93

PIPER Shoes accessories 45

PLAGE Ping pong and beach tennis 40

PUMP Home fitness 42

RAFFAELLO Boxes 23

RAIN Plaids 91

REALE Fan 45

REGNI Chess/plaid 28

REMO Glassware 57

REST Teapot and mug 61

ROCHA Candle and tealight holder 16

ROLF Glass snowball 38

ROSSELLA Bath linen 107

ROWAN Food and drink container 119

RUFOUS Tray 67

RUGIADA Set for drinks/cocktails 65

SACHIKO Plaids 91

SALLY Travel cushions 45

SAMBUCO Mountain accessories 123

SCARLETT Blanket bag 123

SELMA Plaid and decorative cushion 90

SHIRLEY Plaids 90

SHOW Cloches 61

SILVIA Home baskets 25

SIR Backgammon 27

SIRENA Box and ashtray 21

SIRIO Frame and box 20

SNOW Sledge 123

SOMEONE Frames 34

SORAYA Plaids 91

TABAH Outdoor cushions 124

TABITA Tablecloth and napkins 68

TAIS Charms 39

TALE Tarot cards 29

TALIA Candle holders and bread plates 118

TANCREDI Vases 30

TANDEM Bed linen 94

TAORMINA Outdoor cushions 125

TARA Palo santo sticks and dish 21

TARZAN Soft toy 39

TAZIO Boxes 39

TEAM Table tennis table 41

TEDDY Epiphany stocking 39

TEMPO Boxes 22

TENDER Plaids 91

TEO Shaving accessories 105

TEODORA Bath linen 110

TEORIA Boxes 22

TERESA Outdoor placemats 121

THEA Outdoor placemats 121

TIMO Decorative cushions 86

TIRTOFF Decorative cushions 87

TISBE Candle holders 118

TIZIANO Decorative cushions 85

TOBIA Boxes and paperweights 35

TWIGGY Decorative cushions 85

TYRA Decorative cushions 84

VADUZ Vases 63

VALERIA Decorative cushions 88

VALLI Placemats 71

VALPARAISO Decorative cushions 88

VANIA Decorative accessories 36

VELLAMO Placemats 71

VENERE Flatware 62

VENTO Candlestick 16

VERONICA Placemats 71

VERTIGO Valet tray and ashtray 21

VERVE Decorative cushions 89

VESTA Lantern and trays 19

VICTOR Glassware 58

VICTORIA Dinnerware 58

VICTORIA Placemat and napkin 70

VIOLETTA Napkins 69

VIRGINIA Bed linen 94

VIRNA Plates, placeholders and knife holders 63

VIVID Decorative accessories 37

VOYAGER Scented candles 15




